

Să ne rugăm Domnului pentru:



... **famiile bisericii noastre.** Domnul să vegheze asupra lor și să le dea biruință prin toate luptele cu care se confruntă. Dumnezeu să le păstreze în dragoste, pace și unitate, avându-L pe El drept călăuză și sfătuitor.

... **cei dragi nouă care nu-L cunosc pe Dumnezeu.** Să stăruim înaintea Domnului pentru mântuirea lor și să cerem înțelepciune pentru ca noi să dovedim un exemplu de trăire în credincioșie și sfințenie.

... **locuri de muncă** pentru toți aceia care strigă către Dumnezeu din mijlocul unor situații financiare dificile. Domnul să pună la dispoziția copiilor Săi locuri de muncă binecuvântate, care să asigure pe deplin întreținerea familiei lor.

„Mă încred în Dumnezeu și nu mă tem de nimic.” (Psalmul 56:11a)

RUGĂCIUNE

Tatăl meu, văd acum că Tu ești Tată al familiei mele. Tu m-ai făcut în așa fel încât nu pot să trăiesc în pace cu mine însumi dacă nu pot să trăiesc în pace cu restul familiei. Văd că trebuie să trăiesc prin iubire sau prin pierdere. Ajută-mă, astăzi, să trăiesc prin iubire.

(Stanley Jones)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumnevoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin

18 - 20 Serviciu divin

MARȚI : 18 - 20 Rugăciune

JOI : 18 - 20 Serviciu divin

SÂMBĂȚĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăciune
nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

“Oameni după inima Lui!” (2014)



“Gustă viața cu nevasta pe care o iubești...”
(Eclesiastul 9:9)

CUM SĂ FII CĂSĂTORIT, DAR ȘI FERICIT!

Consilierii apreciază că sub 25% din căsniciile de astăzi sunt cu adevărat fericite. Ce ar trebui să faci ca a ta să se numere printre ele? Gândește-te la căsătorie în termenii lui Dumnezeu, nu în termeni egoiști. Din perspectiva lui Dumnezeu, fericirea în căsătorie depinde de faptul de-a face deosebirea dintre realitate și ficțiune. Lumea magiei filmelor creează așteptări nerealiste. Pentru a “gusta viața cu nevasta pe care o iubești...”, trebuie să-ți reanalizezi modul de gândire. Fiecare căsnicie e formată din doi oameni cu slăbiciuni: “Căci toți au păcătuit și sunt lipsiți de slava lui Dumnezeu...” (Romani 3:23). Asta te include pe tine și pe partenerul tău. Nu înseamnă că nu știm lucrul acesta, dar îl tot uităm sau sperăm că noi suntem excepția de la regulă. Să aștepti perfecțiunea este o naivitate, iar relația ta va slăbi. Fericirea în căsătorie depinde de acceptarea defectelor voastre reciproce și de confruntarea cu ele în mod realist. Recunoaște ficțiunea, confruntă realitatea – mai ales în anumite domenii vulnerabile. De exemplu, finanțele - dă zeciuală, practică generozitatea, disciplina fiscală și nu căuta satisfacție imediată.

În al doilea rând, înfașșurarea personală - încearcă mereu să arăți cel mai bine, dar acceptă trăsăturile ce nu se pot schimba, atât pe ale tale cât și pe ale partenerului. Îmbătrânirea este ideea lui Dumnezeu, deci accept-o cu demnitate și fii mai înțelept odată cu ea.

În al treilea rând, stilul de viață. Fericirea ține de confort și mulțumire, nu de materialism și mândrie, care duc la înglodarea în datorii. Apoi, amabilitatea. Gesturile mărunte pline de bunătate, faptele și vorbele pline de afecțiune sunt investiții ieftine și cu mari beneficii.
(continuare în pagina 3)

FRAGMENTE... despre căsnicie

Alegerea unui partener de viață este, după mântuire, cea mai importantă decizie din viață. Fericirea sau nefericirea cuiva depinde de această alegere.

Căsnicia va fi fericită nu numai dacă vei găsi persoana potrivită, ci și dacă tu însuși vei fi persoana potrivită.

Nimic nu este mai încurajator pentru un soț, decât să știe că are în soția lui un partener și un asociat cu care-și clădește împreună bunăstarea și fericirea.

Dacă ai ajuns să crezi că îți iubești soția prea mult, n-ai ajuns încă s-o iubești cât trebuie!

O floare după zece ani de căsnicie face mai mult decât un întreg buchet din timpul logodnei!

Fă-ți un obicei din a nu lăsa să treacă o zi fără să scoți în evidență eforturile soției tale. Spune "Mulțumesc pentru masă!" și spune-o din toată inima.

O căsnicie reușită este una în care te îndrăgostești de mai multe ori, dar de aceeași persoană.

Ar fi mult mai puține divorțuri dacă soții ar încerca să-și păstreze soțiile cu același zel cu care s-au străduit să le cucerească.

Nicăieri nu se cere mai multă înțelepciune ca în viața de familie. Nicio realizare nu este mai importantă decât reușita în propriul cămin. Cine reușește aici, are o platformă solidă pentru toate celelalte realizări ale vieții. Cine falimentează aici, clădește pe nisip și va fi lipsit de adevărata împlinire în viață. ■

(Daniel Brânzei - Chemarea înțelepciunii, cap. "Înțeleptul în familie")

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 16 martie - **Lucian Băla, David Gruia, Ciprian Gurban**

Luni, 17 martie - **Rodica Adam, Monica Criste, Alin Duma**

Marti, 18 martie - **Emilia Câmpan, Ofelia Dancea, Beatrice Rogojină, Benjamin Veveriță**

Miercuri, 19 martie - **Aurelian Dedan**

Joi, 20 martie - **Ștefania Buta, Livius Boartăș, Gabriela Dejeu, Paul Pantea**

Vineri, 21 martie - **Ana Moldovan, Oana Tomoiagă**

Sâmbătă, 22 martie - **Daniela Benga, Simona Blidar, Valeria Gâscă**



„Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui, și toate aceste lucruri vi se vor da pe deasupra.” (Matei 6:33)

(continuare din prima pagină)



În al patrulea rând, satisfacția fizică. Cea mai mare satisfacție rezultă din satisfacerea partenerului. Concentrarea asupra propriei persoane, manipularea și pretenția de a fi se face pe plac nu se potrivesc deloc cu rânduiala lui Dumnezeu: "Dați, și vi se va da..." (Luca 6:38).

Mulțumirea este cheia unei căsnicii fericite. Când suntem întrebați ce ne face mulțumiți în căsnicie, inevitabil indicăm spre lucruri pe care le fac partenerii noștri sau spre

caracteristicile lor, care ne sunt pe plac. Când suntem întrebați ce ne face nemulțumiți, arătăm spre ceea ce fac ei sau spre ceea ce sunt ei și spre lucruri care nu ne fac plăcere. Ne concentrăm asupra lucrurilor bune sau rele în ceea ce-i privește și la ceea ce ne face fericiți sau nefericiți. Dar mulțumirea este o chestiune lăuntrică! Este modul nostru de a reacționa vizavi de ceilalți. Atitudinea noastră este adevărata problemă. Problema nu este ce vedem sau auzim, ci cum vedem și auzim. "Ochiul nu se mai satură privind, și urechea nu obosește auzind" (Eclesiastul 1:8). Ochiul și urechea – percepțiile noastre – sunt vinovații. De aceea Dumnezeu spune: "Mulțumiți-vă cu ce aveți" (Evrei 13:5).

Trebuie să alegem să vedem lucrurile diferit, într-un fel care nu ne face nefericiți. Frâiele sunt în mâinile noastre, nu în ale partenerului nostru! **Mulțumirea este o alegere** - "M-am deprins să fiu mulțumit" (Filipeni 4:11). Ne deprindem cu mulțumirea, gândindu-ne și întrebându-L pe Dumnezeu cum dorește să folosim provocările și lipsurile noastre pentru creșterea noastră și a partenerului nostru și aducându-ne aminte de sfatul Emei Bombeck: "De obicei iarba pare mai grasă în ograda vecinului." și cel al lui Benjamin Franklin care spunea despre căsnicie: "Fii cu ochii larg deschiși înainte și pe jumătate închiși după".

În ultimul rând, ne putem deprinde cu mulțumirea, rugându-ne pentru curajul de a schimba ceea ce putem (mai ales propria noastră atitudine), pentru harul de a accepta ceea ce nu putem (majoritatea lucrurilor pot fi acceptate când nu încetăm să le mai urâm) și pentru înțelepciunea de a ști să deosebim bine lucrurile. ■ www.misiune.ro

Împărat sau om de rând, cel mai fericit este cel ce-și găsește fericirea acasă. (J. W. Goethe)

Casa și averea le moștenim de la părinți, dar o nevastă pricepută este un dar de la Domnul. (Prov. 19:14)

Cine se căsătorește cu o fată pentru frumusețea ei se aseamănă cu acela care a mâncat papagalul pentru frumusețea penelor lui! (Charles Spurgeon)